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  )هاي گويا (اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ عبارت 

ـ اگر» 1«گزينه  - 2 ο نامند: باشد معادله داراي يك جواب است كه در اين حالت اين ريشه را ريشه مضاعف مي    
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   )و كاربردها 2(اكبري) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ حل معادله درجه  

هاي اول برابر در آن وجـود نداشـته    صورت زوج مرتبي، در صورتي تابع است كه هيچ دو زوج مرتب متمايزي با مؤلفه ـ يك رابطه به» 2«گزينه  - 3
  هاي دوم همان دو زوج مرتب باهم برابر باشند. برابر بودند رابطه به شرطي تابع است كه مؤلفه هاي اول باشد. اگر مؤلفه
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  )(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ مفهوم تابع

aـ اگر در معادله سهمي» 3«گزينه  - 4 ο طـول  اي به رأس خود داراي بيشترين مقدار است، نقطه باشد در اين صورت سهمي در نقطهb
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 رأس سهمي است:

y x x   2
3 6 5   

bباشد. مي -2بيشترين مقدار تابع 
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   )2(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس چهارم ـ نموار تابع درجه  

قابل مرتب كردن هستند و اخـتلاف بـين   » درآمد افراد«پس متغير كمي است. همچنين  از جنس عدد و رقم است،» آمد افراددر«ـ » 4«گزينه  - 5
   ها) م ـ درس اول ـ گردآوري داده(اكبري) (پايه دهم ـ فصل چهار ي است.تگيري آن نسب مقياس اندازه ها با معنا است. بنابراين نسبت آنو ها  آن

تر است. در اينجا عدد  تر يا بسيار كوچك ها است. معمولاً مقدار آن بسيار بزرگ دور افتاده مقداري متفاوت با ساير مقادير دادهـ داده » 2«گزينه  - 6
  كنيم: ها را مرتب مي دست آوردن ميانه ابتدا داده باشد، براي به داده دور افتاده مي 80
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  ميانه برابر داده وسطي است. ،ها فرد است چون تعداد داده

  ميانه 4

  )م ـ درس دوم ـ معيارهاي گرايش به مركز(اكبري) (پايه دهم ـ فصل چهار

  ريم:شود اما چون انحراف معيار را خواسته بنابراين دا برابر مي 4اند در نتيجه واريانس جديد  ضرب شده 2هاي اوليه در عدد  ـ داده» 3«گزينه  - 7

  4 9   واريانس جديد 36

  شود: صورت زير نمايش داده مي انحراف معيار به 36     انحراف معيار جديد 6

n(x x) (x x) (x x)

n

     
 

2 2 2
1 2 Λ

   

  راكندگي)(اكبري) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ درس سوم ـ معيارهاي پ باشد. كه واريانس مربع انحراف معيار مي

 دهد:  ها را نشان مي ـ متغير سوم در نمودار حبابي، مساحت دايره» 1«گزينه  - 8
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   )(اكبري) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ درس دوم ـ نمودارهاي چند متغيره 



pـ گزاره» 3«گزينه  - 9 q: qنادرسـت اسـت. گـزاره    pو  qهر دو درست هسـتند كـه در نتيجـه     :qو  :pبنابراين است درست : r 

 هر دو نادرست هستند.  rو  qنادرست است، بنابراين 
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  )ها ها و تركيب گزاره كبري) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ گزاره(ا 

fـ تابع» 4«گزينه  -10 : A B
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   )(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ توابع ثابت 
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   )بع(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال بر روي توا 

)ن برابربيكارادهيم در نتيجه تعداد  نمايش مي xهاي جديد را با  ـ تعداد شغل» 4«گزينه  -12 x)200 .خواهد بود 
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  (دشوار) )هاي آماري (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص 

 دهم يا يك نفر كلاس دوازدهم يا صفر نفر كلاس دوازدهم باشد:ازنفر كلاس دو 2آموز كلاس دوازدهم باشد يعني بايد  نفر دانش 2ـ حداكثر » 2«ينه گز -13

! ! ! ! !
( ) ( ) ( )

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

         
                               

5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 4
1

2 1 1 2 3 3 2 3 1 4 1 2 2 3 1ο
  ها تعداد كل حالت 
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  )ش(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمار 
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   )(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال 
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  )هاي حسابي م ـ درس دوم ـ دنباله(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دو 



  ي آن است يعني:برابر جمله بعد -2ـ هر جمله » 2« گزينه -16
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  )(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ دنباله هندسي 
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  ايم: از روابط زير استفاده كرده
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   )ام و توان گوياn(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ ريشه  

8، عبارتند از:9هاي هشتم عدد  ـ ريشه» 2«گزينه  - 18
8و  9

  داريم:در نتيجه  9
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  )ام و توان گوياn(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ ريشه  

xyيابندپس در ضابطه نمايي كاهش مي y، مقادير x با توجه به نمودار با افزايش مقاديرـ » 3«زينه گ -19 a ،a   فقـط  بايد بين صفر و يـك باشـد .
aها  اين شرط را داراست. در بقيه گزينه» 3«ه گزين    (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس سوم ـ تابع نمايي) است. 1
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  )ي(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس سوم ـ تابع نماي 


